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  AÇOS TEMPERADOS THOR 
• Divisão de Aços puros 
 

Contas Valor 
Abatimentos sobre Vendas 19.000,00 

Compras de Mercadorias 500.000,00 

Custos dos Serviços Prestados 12.250,00 

Despesas com Comissões sobre Vendas 32.500,00 

Despesas com Salários administrativos 245.750,00 

Despesas com seguros escritórios 10.000,00 

Despesas Tributárias – IPTU administração 25.000,00 

Estoque Final de Mercadorias 245.000,00 

Estoque Inicial de Mercadorias 37.000,00 

Fretes sobre Compras 16.000,00 

Fretes sobre Vendas 20.000,00 

Impostos sobre Serviços 1.225,00 

Impostos sobre Vendas 112.500,00 

Receitas de Serviços Prestados 24.500,00 

Receitas não Operacionais 20.500,00 

Seguros sobre Compras 10.750,00 

Vendas Canceladas 20.500,00 

Vendas de Mercadorias – brutas 1.500.000,00 

 
1. Indique a alternativa que representa o RB Resultado Bruto (mercadorias) na 

divisão de aços puros:  
 

         a) 1.029.250,00   b) 1.045.250,00  c) 1.056.000,00    d) 1.095.500,00 

 
2. Indique a alternativa que representa o RB da prestação de serviços na 

divisão de aços puros. 
 
a) 11.025,00     b)  12.250,00       c)  13.475,00        d)  24.500,00 

 
3. Assinale a alternativa que determina RF resultado final consolidado 
(mercadorias e serviços) do exercício. Utilize também o IPI = 10% e o IR = 20%. 

 
a) 696.000,00     b)   741.000,00    c)   739.775,00     d)  465.180,00 
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 AÇOS TEMPERADOS THOR 
 
• Divisão de Ligas 

 
Contas Valor 

Depreciação de Equipamentos Adm 15.000,00 

Depreciação de Equipamentos de Fábrica 25.000,0 

Energia Elétrica Consumida na Fábrica 80.000,00 

Mão de Obra Direta 15.000,00 

Mão de Obra Indireta 70.000,00 

Materiais Diretos 400.000,00 

Materiais Indiretos 3.000,00 

Produtos Acabados no final 20.000,00 

Produtos Acabados no inicio 40.000,00 

Produtos em Elaboração no final 20.000,00 

Produtos em Elaboração no inicio 40.000,00 

Salário da Equipe de Administração 3.000,00 

Salário da Equipe de Vendas 6.000,00 

Seguro das Instalações Fabris 2.000,00 

Vendas de tubos de aço 650.000,00 

 
 

4. Indique, respectivamente, a alternativa que concentra os CP Custos 

Apropriados à Produção e os CPV Custos dos Produtos Vendidos: 
 

a. 589.000,00 e 615.000,00 

b. 592.000,00 e 655.000,00 

c. 593.000,00 e 635.000,00 

d. 615.000,00 e 635.000,00 

 
 

5. Indique o estoque total de PA produtos acabados, disponibilizados para venda: 

 
a. 535.000,00 

b. 615.000,00 

c. 635.000,00 

d. 655.000,00 
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6. Indique o valor do RB resultado bruto na indústria, sem o imposto: 

 
a. ( 5.000,00 ) 

b.  15.000,00 

c.  35.000,00 

d.  55.000,00 

 

 
7. Indique o valor do RB resultado bruto, supondo uma empresa comercial: 

 
a. ( 102.000,00 ) 

b. ( 167.000,00 ) 

c.    595.000,00 

d.    445.000,00 

 

 
8. Assinale a melhor alternativa que conjuga os pilares formadores do 

Preço de venda projetado pela PJ pessoa jurídica? 
 

a) Custo, Despesa, Imposto de renda e Markup 

b) Despesas, Custo Direto, ICMS e Lucro 

c) Custo, Despesa, Impostos e Margem liquida final 

d) Impostos, Lucro, Despesas e Lucro sem IR 

e) Nenhuma das alternativas 

 
 

9. O bom senso acadêmico prediz que para uma boa tomada de decisão 
gerencial a alternativa correta será observar: 

 
a) Margem de Contribuição 

b) Ponto de Equilíbrio Físico 

c) Margem de Segurança 

d) Ponto de Equilíbrio Monetário 

 

 
• Respostas que careçam de valor aritmético, somente serão 

validadas a vista dos cálculos comprobatórios. As questões 
objetivas de múltipla escolha serão admitidas com uma única 
resposta e sem rasuras. 


